
戶外教育營意見調查統計表 - 中學 2018/19 學年 

 

註：營地活動結束後，學校會就以下題項表達意見(1=極不同意，2=不同意，3=同意，4=極同意，”N”=不適用) 

題項 平均數 回應 百分比 

這次「戶外教育營」能提供適當的環保教育學

習經歷。 

2.06 1 

2 

3 

4 

N 

3% 

3% 

47% 

15% 

32% 

共 100% 

這次「戶外教育營」能提供適當的公民教育學

習經歷。 

2.31 1 

2 

3 

4 

N 

0% 

6% 

43% 

25% 

26% 

共 100% 

這次「戶外教育營」能提供適當的德育學習經

歷。 

2.76 1 

2 

3 

4 

N 

4% 

1% 

50% 

31% 

14% 

共 100% 

這次「戶外教育營」能提供適當的生涯規劃學

習經歷。 

2.05 1 

2 

3 

4 

N 

4% 

4% 

43% 

18% 

31% 

共 100% 

這次「戶外教育營」可以協助學生發展共通能

力。 

3.41 1 

2 

3 

4 

N 

3% 

1% 

38% 

56% 

1% 

共 100% 

這次「戶外教育營」可以協助學生發展自我管

理能力。 

3.53 1 

2 

3 

4 

N 

1% 

3% 

34% 

62% 

0% 

共 100% 

 



這次「戶外教育營」可以協助學生發展個人成

長及培養生活技能。 

3.54 1 

2 

3 

4 

N 

4% 

0% 

30% 

66% 

0% 

共 100% 

這次「戶外教育營」是一項良好的跨學科活動。 2.24 1 

2 

3 

4 

N 

4% 

1% 

34% 

31% 

30% 

共 100% 

這次「戶外教育營」是一項良好的體育科活動。 2.50 1 

2 

3 

4 

N 

1% 

3% 

36% 

35% 

25% 

共 100% 

這次「戶外教育營」能達到既定的目標/主題。 3.56 1 

2 

3 

4 

N 

1% 

1% 

27% 

69% 

1% 

共 100% 

營地清潔衛生。 3.28 1 

2 

3 

4 

N 

3% 

4% 

53% 

41% 

0% 

共 100% 

提供的食物份量足夠而且美味。 3.19 1 

2 

3 

4 

N 

3% 

12% 

46% 

40% 

0% 

共 100% 

營舍有充足的設施供學校使用。 3.31 1 

2 

3 

4 

N 

1% 

3% 

55% 

41% 

0% 

共 100% 



營地活動能切合學校需要。 3.21 1 

2 

3 

4 

N 

1% 

4% 

42% 

47% 

5% 

共 100% 

營地活動安排妥善。 3.19 1 

2 

3 

4 

N 

4 

1 

37 

51% 

6 

共 100% 

營地職員態度熱誠和合作。 3.49 1 

2 

3 

4 

N 

4 

3 

29 

64 

0 

共 100% 

營地導師具專業水平，能有效地帶領學生進行

各項活動。 

2.99 1 

2 

3 

4 

N 

4 

0 

35 

49 

13 

共 100% 

對營地整體感到滿意。 3.38 1 

2 

3 

4 

N 

3 

1 

43 

52 

1 

共 100% 

 


